足坛价值榜:

力压拜仁皇马 曼联登顶 英超6队进前10

本报讯 昨天,英国品牌 顾问公司Brand Finance发布 了世界足坛俱乐部品牌价值 最新一期的Top50排行。在这 份榜单中,英超豪门曼联以12 亿美元的价值力压拜仁皇马 位居榜首,而刚刚夺得欧冠冠 军的巴萨则意外迭出前五,排 在第六的位置。

尽管在刚刚过去的这个 赛季,曼联又一次在冠军奖杯 方面颗粒无收,但俱乐部的品

牌估价却仍然达到了12亿美 元,排名也从上一年度的第三 位升至榜首。在Brand Finance的这份报告中提到,即 便由于曼联近两个赛季的低 迷表现让他们的支持者数量 在一定程度上有所下降,但红 魔在亚洲诸如印度、东南亚以 及中国地区仍保留了大量的 支持者,总计超过5亿的亚洲 球迷人数也让赞助商有足够 的信心。

事实上也正是如此,曼 联在2014年与阿迪达斯签订 的10年价值7.5亿英镑的新 球衣赞助合同也是创造了纪 录。除此之外,最关键的收 入来源还是自2016年开始的 英超51亿英镑的天价电视转 播费用。据悉,自2014年以 来,曼联的品牌价值已经增 长了63%。

在这份俱乐部品牌价值 排行的前10名里,英超球队占 据了6个名额,他们分别是曼 联、曼城、切尔西、阿森纳、利 物浦以及托特纳姆热刺。

在本赛季夺得三冠王的 巴萨在这份榜单中的排名对 比去年有所下滑,但俱乐部的 品牌价值仍然从6.22亿美元上 涨到了7.73亿美元。而西甲另 外一家豪门俱乐部皇马则以 8.73 亿美元排在曼联、拜仁 (9.33亿美元)之后,位居第三。

(小兰)



昨天,参赛者在进行空竹规定 动作的比赛。

省老健会空竹交流活动 在我市举行

口记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 2015年河南省第十二届老 年人体育健身大会空竹交流活动昨天在 市体育村体育馆举行。来自全省各地的 26支代表队200多名选手将进行为期两 天的空竹交流活动。

省老健会是由省体育局、省委老干部 局、省老龄工作委员会办公室、省老年人 体育协会主办,每4年一届,本届老健会 设有空竹、乒乓球、柔力球、气排球、台球 等16个大项,分散在全省各地举办。我 市承办了空竹交流活动。

空竹交流活动设有集体项目和个人 项目,集体项目中又设有规定动作和自选 动作,个人项目仅有自选动作比赛。昨天 上午,记者来到活动现场。首先进行的是 集体项目自选动作比赛,各参赛队逐个登 场表演。参赛的老人个个都是空竹好手, 空竹的玩法更是推陈出新。

市老年体协空竹委员会负责人告诉 记者,他们为了备战这次比赛提前两个多 月就开始训练了。这次比赛,我市派出了 两支队伍。他们除了一些传统的玩法外, 还别出心裁创作了"荷塘月色"的新型玩 法,将荷花、荷叶模型融入到空竹表演中, 达到了空竹与大自然的完美结合。

此次活动是我省规模最大、规格最高 的一次空竹比赛。全省各地空竹高手相 聚我市,拿出绝技相互切磋交流。比赛共 两天时间,于今天下午结束。

常松叶本年度第二次 获象棋精英赛冠军

口记者 丁进阳

本报讯 6月6日,第200届平顶山市 象棋精英赛在中国平煤神马集团象棋俱 乐部举行。现我市象棋等级分第一人常 松叶发挥正常水平,以三胜两平积8分的 战绩,本年度第二次夺得精英赛冠军。

本届比赛中,常松叶前三轮连胜宋易 丞、祁联森、陈险峰,后两轮与张卫东、王 庆杰打成平手,三胜两平积8分,本年度 第二次登上精英赛冠军宝座。曾经多次 获得精英赛亚军的棋手王庆杰以三胜一 平一负积7分,凭借对手分的优势力压同 积7分的张卫东,再一次获得亚军。张卫 东因对手分较低获得第三名。



6月8日21点,恒大前任主帅卡纳瓦罗启程回国,众多恒大球迷得知消息后纷纷前往广州机场,送别这位陪伴了恒 大212天的俊俏主帅。

卡帅到达后,机场上千人齐唱《讲不出再见》。卡帅像英雄一样离开,球迷打横幅感谢他为广州做出的一切。据 悉,机场送别卡纳瓦罗的球迷有2000多人。 (腾讯)

趣味数字:

詹皇轰三双创历史 库里打铁回应科比

本报讯 6月8日,NBA总 决赛第二场进行。骑士以95:93 险胜勇士,将大比分扳成1:1。

以下是比赛中一些有趣

0:首发出场的特里斯坦-汤普森和安德鲁-博格特在运 动战中均没有得分,仅靠罚球 取得2分。

2:詹姆斯轰下三双,成为 了总决赛历史上第二位单场 得分35+、篮板15+、助攻10+的 球员,第一位是1988年的詹姆 斯-沃西

4:库里在面对德拉维多 瓦的防守时,8投0中,同时还 有4个失误,德拉维多瓦成为 名副其实的"库里克星"。

6:在勇士把比分追成49 平时,奇兵莫兹戈夫在1分钟 之内连得6分,为骑士拉大了 比分。

7: 詹皇季后赛 30+10+10 的场次达到7场,这个数字仅 次于奥斯卡-罗伯特森;而他总 决赛的三双次数,则仅次于魔 术师约翰逊(8次)。

14:在比赛中,特里斯坦-汤普森放弃得分,专注于拼抢 篮板,全场抢下14个篮板,其 中进攻篮板7个。

26: 上半场骑士在内线得 到26分,而在下半场在内线毫 无建树,仅靠外线和罚球得分。

40:汤普森发挥神勇,是 勇士时隔40年第一个在总决 赛中得分30+的球员。

0523:前段时间,科比在 微博上问中国球迷"什么是打 铁"引起了球迷热议,库里就 给了科比一个回答。本场比 赛,库里23投5中,其中三分 球15投2中,堪称本场比赛的 "铁王"。 (搜狐)

庆端午。平顶山全家"粽"动员千人彩虹跑

陆顺建材 添彩鹰城

8:00集合

陆顺建材城

报名电话: 3961111、7070666、15093799066、15093769398



微信报名:关注微信公众号"陆顺建材城""平顶山装饰设计协会""晚报小微"或扫二维码。 短信或微信发送信息: 真实姓名+年龄+性别+手机+身份证号(用于购买人身意外保险)。 报名资格: 8岁至60岁, 身体健康, 有自主行动能力, 无过往病史(如呼吸疾病、心脏病、缺氧症等)

活动报名截至6月18日 赞助单位:业之峰装饰、法恩莎卫浴瓷砖、欧派整体橱柜、好光景门窗、佳洁斯木门铝门、皇家布艺、金牌卫浴、 萨米特陶瓷、冠珠陶瓷。蓝邦家居、雅点家饰、3M全屋净化